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Pedikúra * Manikúra * Modeláž nehtů * Zdobení nehtů 
Ruční masáže * Japonská manikúra  P. Shine 

Parafínové zábaly na ruce * Rolettic * Bylinná parní lázeň  
Detoxikační přístroj * Masážní křeslo s diagnostikou   

 

DETOXIKAČNÍ KÚRU 

která naše tělo důkladně očistí od škodlivých látek, si můžeme  
dopřát všichni. 

  
Správně provedená detoxikace Vám přinese do těla příliv  
nové energie, dojde ke zlepšení pleti, alergických projevů,  

astmatu, jaterních onemocnění, artritidy, aj. 
  

Přijďte vyzkoušet 
 

BYLINNOU PARNÍ LÁZEŇ 

a 

DETOXIKAČNÍ PŘÍSTROJ 
 

a zbavte své tělo toxinů !!! 
  

A malý tip od nás ! 
Nevíte jaký dárek vymyslet pro Vaše blízké? Věnujte jim dárek, 
 který zakoupíte u nás: přírodní masážní, tělové, koupelové a  

aromatické oleje, aroma lampy, aroma-keramické kostky, knihy. 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  

ZDARMA BŘEZEN - MARZEC  2009 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

POMOZTE DRUHÝM A UDĚLÁTE TÍM RADOST I SOBĚ 
 

 
 
 
 
 
Každý z nás se již určitě setkal prostřednictvím některého z médií či skrze dobro-

volníky s mezinárodní humanitární organizaci ADRA, která má již více než 50-letou 
tradici a k dnešnímu dni působí ve 125 zemích světa. 

V naší zemi jste mohli poprvé o této organizaci slyšet před 17 lety. Velikonoční 
sbírka ADRY sice ještě takové „výročí“ neslaví; letos se chystá „teprve“ její 8. 
ročník; přesto si již získala řadu příznivců mezi českou veřejností. V letošním 
roce se zmíněná sbírka uskuteční ve dnech 31. března a 1. dubna pod heslem 
„Pomáhat je radost“. Letošní akce je výjimečná také v tom, že nad jednotlivými 
oblastmi této sbírky převzala záštitu trojice známých tváří, a to sice: domácí 
projekty zaštiťuje herečka Táňa Fischerová, rozvojové projekty moderátorka 
Lejla Abbasová a humanitární projekty si vzal pod svůj patronát herec Miroslav 
Táborský. Všichni tři se sešli, aby podpořili myšlenku, která letošní ročník sbírky 
provází: každý žijeme svůj život, ale spojuje nás radost z pomáhání druhým. Sbírka 
bude probíhat na více než 100 místech Čech a Moravy a zapojit se může skuteč-
ně každý. Ve výše uvedených dnech budou procházet ulicemi Bocanovic, Bukov-
ce, Dolní Lomné, Jablunkova, Hrádku, Milíkova, Mostů, Návsí, Písečné a Písku 
dobrovolníci z řad studentů základních a středních škol, s nimiž ADRA spolu-
pracuje, s úředně zapečetěnými pokladničkami s logem ADRA oblečení do tri-
ček s logem ADRA označených jmenovkou. Minimální darovaná částka byla stano-
vena na 30 Kč a to nikoliv náhodně. Třicetikorunový dar symbolizuje počet dnů 
v měsíci; dárce tedy „daruje“ 1 Kč denně. Vítězslav Vurst, předseda nadace, k tomu 
říká: „Naučme se věnovat minci denně na dobrou věc a pokud se to stane návykem 
více lidí, bude to mít charakter mnohem větší pomoci. V některých chudých zemích 
nedosahuje ani denní mzda těchto symbolických 30 Kč.“ Dárci, kteří podpoří tuto 
sbírku obdrží drobný dáreček v podobě magnetu se smajlíkem. 
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Rozpečetění pokladniček proběhne ihned po skončení sbírky na OÚ v Návsí. 
Výtěžek této akce pak bude bezplatně vložen na účet této veřejné sbírky. O výši toho-
to výtěžku Vás budeme opět informovat na stránkách obecních zpravodajů. 

Díky této sbírce se může každý občan naší země nějakým způsobem sám podílet 
na pomoci zemím, do kterých se třeba nikdy v životě jako turista nepodívá, protože 
nejsou bezpečným, atraktivním a vyhledávaným místem pro trávení vzácných dnů 
volna. Při shlédnutí televizního dokumentu, kdy jsou v centru kamery hladovějící děti 
či rozpadající se domy nebo následky živelných katastrof ze zemí jako je Bangladéš, 
Barma, Bosna a Hercegovina, Čína, Keňa, Nepál, Pákistán, Srí Lanka, Řecko, Zam-
bie a další pak může každého dárce zahřát u srdce pocit, že i on sám pomohl zmírnit 
utrpení těchto lidí. Příspěvek každého dárce je v této době o to cennější, čím obtížněj-
ším obdobím tento rok jako jedinci i celá společnost procházíme a fakt, že letošní 
sbírka nebude pro naprostou většinu z nás sbírkou „darů z přebytku“, je ADROU 
velice intenzivně vnímána a vysoce ceněna. 

Letos, stejně jako každý rok, bude výtěžek sbírky rovnoměrně rozdělen mezi tři 
typy pomoci, kterým se ADRA věnuje. Třetina částky bude sloužit k financování 
dlouhodobých rozvojových projektů v zahraničí; letos se bude jednat o rekonstrukci 
nemocnice v obci Itibo v jihovýchodní Keni, kde ADRA poskytuje lékařskou pomoc 
pro 200 000 lidí z širokého okolí. (Z humanitárních projektů nedávné doby pomohly 
peníze dárců uskutečnit třeba okamžitou pomoc uprchlíkům vyhnaným z jejich do-
movů během války mezi Gruzií a Ruskem.) Druhá třetina vybrané částky pokryje 
projekty realizované v rámci regionů České republiky. Mezi tyto domácí projekty 
realizované ADROU patří například provoz azylových domů, hospicová péče nebo 
dobrovolnická centra působící po celé České republice, která připravují stovky dobro-
volníků pro péči v různých zařízeních určených seniorům, zdravotně postiženým či 
sociálně slabým. Poslední třetina sbírky pak poputuje na humanitární pomoc při mi-
mořádných událostech. 

„Pomáhání může působit radost obdarovanému i dárci,“ popisuje ředitel Jan 
Bárta poselství organizace ADRA i její Velikonoční sbírky. 

 
Marta Janiczková - koordinátorka pro oblast Jablunkova a okolí 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci březnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w marcu 

swoje urodziny. 
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Existují tisíce nemocí, ale jen jedno zdraví. 
       L. Börn 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  

PROBUĎTE SVÉ TĚLO JARNÍ DETOXIKACÍ 

NUTRA –BONA z Vás udělá ,,nového člověka“ 
  

Nepříznivé důsledky zimní zátěže je nutno napravit, jinak se  
nepříznivě projeví na našem zdraví a kvalitě života. 

Abychom těmto problémům předešli, je na místě použít mírně  
redukční dietu. Dále je nutné zajistit dostatek vitamínů a dalších živin. 

Tím se vlastně organismus ,,očistí“ od tukových zásob, vyplaví se 
nadbytečná kyselina močová a dojde k obnovení dřívějšího  

rovnovážného stavu. 
  

S tím vším Vám může pomoci právě NUTRA-BONA! 
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FILM „MILUJ SVŮJ ŽIVOT“ 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ „ČTYŘI DOHODY“ 

sobota 28.3. v 18 hodin 
 

Jablunkov,  Radnice 
 

Tento inspirující film natočený podle knihy "Miluj svůj život" je uváděn autorkou 
Louise L. Hay. Film představuje pronikavý pohled na Louisin fascinující osobní pří-
běh a ukazuje, jak se vyvíjely její názory na sebeúctu, bohatství a metafyzické půso-
bení v souvislosti s tělesnými obtížemi. Prozrazuje také, jak využívá tyto koncepty ve 
svém osobním duchovním a profesionálním životě. 

Neděle 26 dubna 2009 v 19 hodin 
 

KD Trisia, Třinec 
 

Jaroslav Dušek - Čtyři dohody:  
   Láska, Vztahy, Přátelství 
Jak je vidí toltécký šaman DON MIGUEL RUIZ. 
Účinkují: Jaroslav Dušek, Pjér La Š´éz a Zdeněk Ko-

nopásek, světelný design Viktor Zborník 
 

Ve Čtyřech dohodách odhaluje Don Miguel Ruiz 
zdroj omezujících názorů, které připravují o radost a ve-
dou ke zbytečnému utrpení. Čtyři dohody založené na 
staré toltécké moudrosti, nabízejí silný kód chování, kte-
rý dokáže rychle proměnit náš život v nový prožitek svo-
body, opravdového štěstí a lásky. 

Je velmi obohacující, že je někdo, kdo umí tak jednoduše, humorně a na krásných 
příkladech popsat systém, ve kterém žijeme, a navíc nabídnout jednoduchý princip 
jak „z toho“ ven. 

Dle vlastní zkušenosti mohu vřele doporučit toto představení, je prožitkem na 
všech úrovních... 

Vstupenky je možno rezervovat online (po dobu 7 dnů) na www.trisia.cz nebo 
zakoupit v pokladně kulturního domu Po - čt 9 - 17 hodin, Středa 13 - 17 hodin, 
tel: 558 387 112 (stanete-li se majitelem lístku tohoto představení, přispěli jste na Ma-
teřská centra: Brouček - Jablunkov, Sluníčko - Třinec, Šťastné srdce - Český Těšín) 

 

Přeji vše dobré, tak, jak si sami dovolíme... Karel Larysch 
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NOVINKY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Tak už jsme společně načali druhou polovinu školního roku a dění na Masarykově 
ZŠ Návsí se ubírá nejrůznějšími směry. 

Na počátku února u nás proběhl zápis dětí do prvního ročníku pod názvem 
„Z pohádky do pohádky“, kdy malí předškoláci na 7 pohádkových stanovištích pro-
kázali svou připravenost pro vstup do budoucích prvních tříd. 

V rámci výuky jednotlivých předmětů se žáci 1. a 2. stupně zúčastnili několika 
výukových projektů jako například: „Den ježků a krtků“, „Elektrické šoky“, 
„Sněhové radosti“, „Výtvarka se sněhem“, „Keramika mladší doby kamenné“, „Výlet 
do Afriky a mezi Indiány“, „Knihovna trochu jinak“, „S polévkami nejen za polechtá-
ním chuťových buněk, ale i procházkou napříč předměty“ a další. Naši deváťáci se 
stali součástí výzkumu na téma „Historické úlohy ve výuce  matematiky“ a v hodině 
anglického jazyka vytvořili a odeslali dopisy neznámému kamarádovi do nejrůzněj-
ších částí Velké Británie. 

Na poli výuky žáci naší školy i v letošním roce pokračují ve výborných výsled-
cích. Na škole v současné době působí nejlepší účastník a úspěšný řešitel okresního 
kola matematické olympiády 5. tříd (Pavlína Turčanová 5. B). Fantastickým výsled-
kem je celkové 4. místo Elišky Kovářové (9. A) v okresním kole Anglické konver-
zační soutěže, kde se zároveň stala i nejlepší účastnicí konverzační části, kdy jako 
jediná z 22 členné konkurence okresu FM nasbírala plný počet bodů. V recitační sou-
těži postoupili 4 naši žáci do okresního kola (Pavlína Šnajdrová (4. B), Ludmila Voj-
tovičová (9. A) z 1. místa, Barbora Byrtusová (3. A) a Denis Nieslanik (4. A) 
z 2. místa okrskového kola v Jablunkově).  

Ve sportu se opravdu vyznamenali chlapci 9. A třídy, kdy ve složení Lukáš 
Heczko, David Gomola, Jan Sikora a Roman Sikora obsadili v okresním kole ve 
šplhu družstev konečné 3. místo a tím si zajistili účast v kole krajském. Rovněž cel-
kové 8. místo Ondřeje Macka ve sjezdovém lyžování přispělo k celkově úspěšné re-
prezentaci naší školy tohoto měsíce. 

V posledním týdnu měsíce února žáci 7. a 8. tříd absolvovali tradiční lyžařský 
výcvik na horské chatě Gírová, kde se za významného přispění lyžařských instruktorů 
ponořili do tajů jízdy na lyžích, běžkách a snowboardu. 

Z oblasti zájmových kroužků působících na zdejší škole za zmínku určitě stojí 
natočení nové videoprojekce školního sboru Lentilky, cvičení s plyšáky v Dětském 
aerobiku, „Provázkománie“ v Kroužku ručních prací. 

Opravdu horkou novinkou je sestavení zpravodajského štábu, který se bude podí-
let na vytváření reportáží školního zpravodajství na webových stránkách školy. Tímto 
zpravodajstvím bychom rádi ještě více přiblížili naší školu široké veřejnosti. Kdoví, 
třeba mezi našimi žáky objevíme novou Voldánovou, Voříška či Zunu. 
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dětské jednorázové plenečkydětské jednorázové plenečkydětské jednorázové plenečkydětské jednorázové plenečky    

3,90 / kus3,90 / kus3,90 / kus3,90 / kus    
    

    

 
 
 
 
 

Po – Pá 7.30 - 17.00 hod.  tel.: 777 669 827  
( v prostorách polikliniky)  

⇒ PROVÁDÍME PŘÍPRAVU VOZU NA STK 
⇒ MECHANICKÉ, KAROASÁŘSKÉ PRÁCE 
⇒ DIAGNOSTIKA VOZU: VW, AUDI,  

    ŠKODA, SEAT 
⇒ ČIŠTĚNÍ AUTOMOBILU: RUČNÍ MYTÍ, 

ROZLEŠTĚNÍ A OPRAVY LAKU VOZU, 
ČIŠTĚNÍ INTERIÉRU 

AUTOGROUPAUTOGROUPAUTOGROUPAUTOGROUP    

Kontakt:   +420732 473 116,   +420 737 248 087 

 

CYKLOSPORT REBLCYKLOSPORT REBLCYKLOSPORT REBLCYKLOSPORT REBL    
 

René a Blanka Rakusovi, Byst řice 956 (sm ěr Milíkov) 
 
 

♦ Prodej kol a náhradních díl ů 
♦ Stavba a úprava kol na zakázku 
♦ Cykloservis 
♦ Progress - funk ční prádlo a oble čení  
   (i dětské velikosti) 
♦ Prodej na splátky (Essox)  

Provozní doba: Po - Pá 9.00 - 17.00 hodin 
  So 9.00 - 12.00 hodin 
 

Telefon: 558 995 924 
Mobil:  721 285 898, 723 820 325 
E-mail:  cyklosportrebl@tiscali.cz 
 

www.cyklosportrebl.wbs.cz 



 

Obchůdek „SLUNCE V DUŠI“ 
   Vás srde čně zve k zakoupení dárkového zboží:  
 

   DŘEVĚNÉ DÁRKY A UMĚNÍ Z CELÉHO SVĚTA, SVÍČKY, KERAMIKA, 
KAŠMÍROVÉ ŠÁTKY A SUKNĚ Z INDIE, SOLNÉ A KAMENNÉ LAMPY, 
KAMÍNKY, PŘÍVĚSKY, HIMALÁJSKÁ SŮL, EZOTERICKÁ LITERATURA, 
VYKLÁDACÍ KARTY, BIŽUTERIE, ŠPERKY Z CHIRURGICKÉ OCELI, 
PIRCING, atd. 
 

 

  Přijďte si vybrat do prodejny v Návsí čp. 254 (naproti restaurace U Mrózka). 
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OPRAVYOPRAVYOPRAVYOPRAVY     
 

SILNIČNÍCH MOTOROVÝCH VOZIDEL, MONTÁŽ ALARMU, CENTRÁLNÍCH ZAMYKÁNÍ.  
 

ZAJIŠTĚNÍ A PŘÍPRAVA NA STK 
 

SEKAČEK, TRÁVNÍCH TRAKTORŮ, MALOTRAKTORŮ, KŘOVINOŘEZŮ, MOTOROVÝCH 
PIL A JINÝCH PRACOVNÍCH STROJŮ.  

 

OPRAVY ZNAČKOVÉHO ELEKTRICKÉHO  NÁŘADÍ. 
 

KONTAKT : BOGDAN KLUS, Návsí 136  603 905 091 
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PRVNÍ KRŮČKY K HUDBĚ 

Již druhým rokem navštěvují děti z obce Návsí výukový program hudební školy 
YAMAHA „První kr ůčky k hudbě“, který v  letošním školním roce probíhá v ZŠ. 
Vyučování vychází z dětské přirozenosti, má atraktivní a hravý charakter. Základem 
výuky je všeobecná hudební výchova, při níž se využívají tvořivé schopnosti dětí. 
Každá hodina přiblíží určité téma ze života dětí, např. Jedeme na výlet, Nemocný 
zajíček, Na naší ulici, Zvířátka na dvoře, Sněhová vločka, Jdeme do cirkusu aj. 

Ve výuce převládají tyto prvky: zpěv dětských písní, rytmizace a scénické vyjád-
ření říkadel, vnímání rytmu, hra na zobcovou flétnu, základy hudební nauky. Důraz je 
kladen na rozvoj hudební představivosti a ve výuce se využívají profesionálně nahra-
né hudební doprovody. 

Většina dospělých se jistě shodne na tom, že hudba patří ke všeobecnému vzdělá-
ní. Rodičům, kteří své děti v této činnosti podporují, jistě patří uznání. V programu 
také nechybí soutěž ve zpěvu lidových písní a ve hře na zobcovou flétnu. Závěrem 
školního roku děti vystoupí na koncertu pro rodiče. Obci Návsí patří poděkování, že 
tuto formu výuky podporuje poskytnutím grantu. 

 
Iva Matýsková, vedoucí kurzu 

A na co se můžeme těšit v následujících měsících? Určitě na kvalitní výuku a ce-
lou řadu projektů směřujících k našim dětem a široké veřejnosti. Po jarních prázdni-
nách připravujeme mezinárodní „Setkání žáků bez hranic“ (25.3.), „ Noc hororů“, 
„M ěsíc kultury“ včetně „Jarního kulturního odpoledne“ (22.4.) jehož součástí bude 
divadelní představení a pěvecký koncert, „Den země“ a společně se SRPŠ a MŠ 
Kaštánek „Radovánky“ (23.5.). 

Bližší informace o výše zmiňovaných aktivitách lze najít na našich internetových 
stránkách školy www.zsnavsi.cz, kde počet návštěvníků našich stránek se blíží číslu 
21 000. 

Závěrem chceme poděkovat Vám všem za podporu naší škole a budeme opravdu 
rádi za jakékoliv Vaše náměty, názory, nápady či pomoc vedoucí ke zkvalitnění výu-
ky a školního života na Masarykově ZŠ Návsí. 

Rovněž poděkování míří ke všem rodičům letošních předškoláků, kteří pro své 
děti zvolili právě naši školu a věřte, že se na Vaše děti opravdu velmi těšíme. 

 

Zapsal Vladimír Šnajdr 
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ZAPISY DO PRZEDSZKOLA 

Chcesz zdobyć ciekawe wiadomości? 
Chcesz poznać naszych kolegów i koleżanki by wspaniale się bawić? 

ZAPRASZAMY 
 

ZAPISY ZAPISY ZAPISY ZAPISY     

DO PRZEDSZKOLADO PRZEDSZKOLADO PRZEDSZKOLADO PRZEDSZKOLA    
 

Dnia: 18 marca 2009, Godz: 7.00 - 16.00 

 Nasz adres: 
 Základní škola a mateřská škola 
 s pol. jaz. vyučov. Návsí, přísp. organizace 
 Pod Výtopnou 190 
 739 92 Návsí 
 Tel: 558 358 850 

Klub důchodců v Návsí děkuje sponzorům a členům za dary do tomboly na Výroční 
schůzi, která se uskutečnila dne 17. února 2009 v restauraci U Mrózka, děkujeme: 

P. Mazurovi – restaurace Nádražní, p. Suszkovi – Ovoce zelenina, p. Sikorovi – 
Maso uzeniny, p. Kolarikové – Květinka, p. Schöberovi – Řempo, p. Branné – Zdra-
vá výživa, p. Pindurové – Papírnictví, p. Byrtusové – Obuv, p. Sikorové – Drogerie, 
p. Heczkové – Karmen, p. Křokovi – Stolařství, p. Bockovi – restaurace U Mrozka. 

 

Klub důchodců 

PODĚKOVÁNÍ 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 

„KADE ŘNICTVÍ IFKA“ 
Vás zve od 8.00 hodin do 16.30 hodin 

do příjemného prostředí v Návsí č. p. 254 
(budova naproti restaurace „U Mrózka“ - vchod do dvora), 

 

kde se o Vás postará Ivana Szotkowská 
 

tel.: 731 927 750 
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POPLATEK ZA PSA 

Upozorňujeme všechny majitele pejsků, že poplatek za psa je podle obecně závaz-
né vyhlášky o místních poplatcích 3/2003 splatný nejpozději k 31. březnu. 

Poplatek za pejska na rok činí u psa chovaného v rodinném domě 70 Kč, u psa 
chovaného v bytovém domě 150 Kč. 

Vyzýváme všechny, kteří ještě nemají uhrazený poplatek pro letošní rok, aby po-
platek uhradili na Obecním úřadě Návsí – místní hospodářství, p. Hawliczková. 

CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM 

Druhý ro čník soutěže ČTEME DĚTEM 20 MINUT DENN Ě 
 

Pro velký zájem dětí knihovna zahájila 2. ročník populární  soutěže ČTEME DĚ-
TEM 20 MINUT DENNĚ. Děti mají mož-
nost soutěžit v hlasitém čtení, v počtu pře-
čtených knížek, kreslení obrázku z knih 
nebo hádání hádanek a kvízů. 

Soutěž začala 20. 2. 2009 a bude vyhod-
nocena  koncem školního roku  15. 6. 2009 

Dětem mohou číst rodiče a příbuzní, 
číst si můžeme také v hezkém prostředí 
knihovny.  

  http://celeceskoctedetem.cz/ 
 Knihovnice Renáta Kantorová 
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Kniha mého srdce  
Česká televize připravuje ve spolupráci s Českým rozhlasem, Svazem českých 

knihkupců a nakladatelů  a s knihovnami ČR pořad „Kniha mého srdce“ (KMS) , 
jehož cílem je nalézt nejoblíbenější knihu 
obyvatel České republiky. Jedná se o formát 
pořadu, který uvedla v roce 2003 britská 
B B C  p o d  n á z v e m  „ T h e  B i g 
Read“ (www.bbc.co.uk/bigread). Od dubna 
do října 2009 se uskuteční rozsáhlý cyklus 
televizních a rozhlasových pořadů, které bu-
dou provázet hlasování veřejnosti o nejoblí-
benější knihu. V pořadech vystoupí řada zná-
mých herců, autorů, politiků, zpěváků a dal-
ších osobností, které vyjádří svůj vztah 
k četbě i milovaných knihám. Cílem celé 
akce  není pouze hledání nejoblíbenější kni-
hy, ale především široce pojatá popularizace 
četby, literatury, vydávání knih a také činnos-
ti knihoven. V roce 2004 organizoval SKIP 
podobné celostátní hlasování pod názvem 
„Moje kniha“  (www.mojekniha.cz). Knihov-
ny bez podpory největších médií získaly teh-
dy více než 93 000 hlasů  
 Letos budou moci knihovny využít potenciál těsné spolupráce s televizí a rozhla-
sem a své služby, vzdělávací a kulturní aktivity provázat s jednotlivými pořady. Před-
pokládáme, že většina akcí celostátně koordinovaných SKIP bude zaměřena na pod-
poru KMS:  

  Týden čtení (9. - 15. 3.) 

  Noc s Andersenem (3. 4.) – účastníci Noci budou moci po půlnoci hlasovat  

  Den knihy a autorských práv (23. 4.) 

 Týden knihoven (5. - 11. 10.), ve kterém Česká televize vyhlásí nejoblíbenější 
  knihu  

 Důležitou úlohou knihoven bude především podpora hlasování. 
 

 Hlasovat mohou všichni od 4. do 19. dubna 2009 prostřednictvím tohoto kuponu, 
který je k dostání také v knihovně nebo internetových stránek www.knihasrdce.cz. 
Vyplněný kupon odevzdejte ve své knihovně nebo jej pošlete na adresu uvedenou na 
hlasovacím kuponu.  

BŘEZEN V KNIHOVNĚ 
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ProChrist 2009 – nová výzva, nová naděje 

Už jen několik dní a Chemnitz, německé město nedaleko hranic s ČR, se pro 
mnohé stane místem zamyšlení. Právě zde se totiž v březnu roku 2009 uskuteční akce 
ProChrist2009, řada křesťanských programů s hlavním řečníkem Ulrichem Parza-
nym. Díky moderní satelitní technice se tyto večerní programy budou šířit minimálně 
do 14 evropských zemí a budou přijímány na více než 1000 různých místech. Pestrá 
programová směs hudby, divadelních scének a rozhovorů bude vždy směřovat k vy-
stoupení Ulricha Parzanyho, který se bude dotýkat palčivých témat lidského života. 

Tato setkání můžete navštívit také Vy. Satelitní přenosy s doprovodným progra-
mem se budou konat od 30. března do 6. dubna 2009 v sálu evangelického sboru v 
Návsí vždy v 18.00 hodin. Vstup je zdarma a všichni jsou srdečně zváni. 

 
 

Další přenosová místa:  
Bystřice: farní budova Slezské církve evangelické a.v. 30.03. - 06.04. 17.45 – 19.45  
Bystřice: Centrum Luterské církve a. v.            30.03. - 02.04. 17.45 – 19.45  
Hrádek:   modlitebna Církve bratrské            30.03. - 06.04. 17.45 – 19.45 

 

Témata večerních programů ProChrist2009 

Pondělí  30. 3. - Komu mohu ještě věřit? 
Úterý  31. 3. - Nepropásneme to nejlepší? 
Středa    1. 4. - Je možné nějak dokázat Boží existenci? 
Čtvrtek    2. 4. - Jak může Bůh něco takového dovolit? 
Pátek    3. 4. - Může se stát něco nemožného? 
Sobota    4. 4. - Jak může začít život znova? 
Neděle    5. 4. - Kolik zm ěn můžeme unést? 
Pondělí     6. 4. - Jaké vztahy jsou nejdůležitější pro náš život? 
 

Ať již pochybujete nebo považujete za „neuvěřitelné“ to, čemu věří křesťané: jste 
srdečně zváni, abyste si udělali bližší představu o tom, jak se dívá Bůh na náš život.  

Vydejte se spolu s námi na cestu objevů, do dosud neznámých oblastí. 

Za Slezskou církev evangelickou  

Jiří Chodura 
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Od prosince 2008 je náš Obecní úřad zařazen do projektu 
Czech POINT. Máte možnost získat ověřené výstupy z katastru 
nemovitostí, z rejstříku trestů, z bodového hodnocení osoby, 
z živnostenského a obchodního rejstříku, z provozu modulu autovraků ISOH a ze 
Seznamu kvalifikovaných dodavatelů. 
Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál (Czech POINT) je projek-

tem, který by měl zredukovat přílišnou byrokracii ve vztahu občan - veřejná správa. 
 

1.  Výpis z katastru nemovitostí 
 

O výpis z Katastru nemovitostí České republiky může požádat anonymní žadatel. 
Výpis lze požadovat na základě listu vlastnictví nebo podle seznamu nemovitostí. 
Pokud žadatel žádá výpis podle listu vlastnictví, musí znát katastrální území a číslo 
listu vlastnictví. Pokud žadatel žádá o výpis podle seznamu nemovitostí, měl by znát 
katastrální území a dále buď parcelní číslo požadované nemovitosti, jedná-li se o po-
zemek, nebo stavební parcelu nebo číslo popisné, jedná-li se o stavbu. I v tomto pří-
padě je ověřený výstup zpoplatněn stejně. O výpis lze zažádat i podle seznamu jedno-
tek, v případě, že budova je dělena na jednotky, což je typické u větších staveb, děli-
cích se na jednotlivé byty, garáže atd. V tomto případě pochopitelně musí žadatel 
znát nejen popisné číslo domu, ale i přesné číslo bytu v domě. 

 

2.  Výpis z obchodního rejstříku 
 

O výpis z obchodního rejstříku české republiky opět může požádat anonymní ža-
datel. Výpis lze požadovat na základě znalosti IČ nebo názvu subjektu. 

 

3.  Výpis z Živnostenského rejstříku 
 

Také v tomto případě může o výpis z Živnostenského rejstříku České republiky 
požádat anonymní žadatel. Výpis lze požadovat na základě znalosti IČ nebo obchod-
ního názvu subjektu. 

 

4.  Výpis z Rejstříku trestů 
 

Podle § IIa odst. I zákona č. 269/1994 Sb. o Rejstříku trestů v platném znění, lze 
vydat výpis z evidence Rejstříku trestů osobě, které se výpis tyká, pouze na základě 
písemné žádosti. Tuto žádost není třeba ručně vyplňovat, klient ji obdrží vyplněnou 
k podpisu předtím, než mu je výpis z Rejstříku vydán; tuto žádost úřad archivuje dle 
zákona.  

Osoba, které lze na pracovišti Czech POINT výpis vydat, musí mít platný doklad 
totožnosti a musí mít přiděleno rodné číslo. To znamená, že výpis se může vydat i 
cizincům, kteří mají například trvalé bydliště v České republice. Výpisy lze vydávat i 
zplnomocněncům, kteří žádají o výpis z Rejstříku trestů na základě plné moci. Tato 
musí být k tomuto účelu úředně ověřena. 

 

5.  Provoz modulu autovraků ISOH 
 

Od 1. ledna 2009 dochází ke spuštění online systému pro evidenci přijatých autovra-
ků vycházející z požadavků zákona č. 352/2008 Sb. o podrobnostech nakládání 
s  autovraky. Pro evidenci autovraků je nutné, aby se provozovatelé autovrakovišť zare-
gistrovali na MA ISOH, což jim je umožněno právě přes Czech POINT. Pro provozo-
vatele autovrakovišť je nutné získat přístupové údaje do systému evidence autovraků.  

CZECHPOINT NA OÚ V NÁVSÍ 
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Ceník: 
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Přístupové údaje obsahují přihlašovací jméno a heslo, které jednoznačně identifi-
kují provozovatele a provozovnu zařízení ke sběru vybraných autovraků. Přístup do 
systému může získat pouze podnikatelský subjekt, který k provozování činnosti sběru 
vybraných autovraků získal povolení od příslušného krajského úřadu. 
 
Vydání přístupových údajů do MA ISOH je na základě: 

•  identifikace provozovatele, nutné znát identifikační číslo organizace, 
•  identifikaci žadatele pomocí platného dokladu totožnosti, 
•  plnou moc k převzetí oprávnění k přístupu do MA ISOH - plnou moc vy-

stavuje na žadatele statutární orgán provozovatele v případě, že nežádá o opráv-
nění k přístupu do MA ISOH osobně. 

 

 6. Seznam kvalifikovaných dodavatelů 
Seznam kvalifikovaných dodavatelů je veden Ministerstvem místního rozvoje 

jako součást Informačního systému o veřejných zakázkách. Ministerstvo místního 
rozvoje do seznamu zapisuje dodavatele, kteří splnili kvalifikaci podle § 53 a § 54 
zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, splnění kvalifikace doložili minister-
stvu příslušnými doklady a zaplatili správní poplatek.  
 Tato služba je především určena firmám a dodavatelům, kteří mají zájem se uchá-
zet o veřejné zakázky. Výpisem ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů tak může 
dodavatel v zadávacím řízení nahradit doklady prokazující splnění základních a pro-
fesních kvalifikačních kritérií. Zadavatel je povinen výpis ze seznamu uznat, není-li 
starší více než 3 měsíce.  
 Jde o veřejný rejstřík, požádat o výstup může kdokoliv. Pro získání výstupu ze Se-
znamu kvalifikovaných dodavatelů je nutné znát pouze identifikační číslo organizace. 

7. Výpis bodového hodnocení osoby 
Od 1. 1. 2009 je v účinnosti novela zákona č. 361/2000 Sb., zákon o silničním 

provozu. Na základě této novely lze požádat o Výpis bodového hodnocení osoby z 
Centrálního registru řidičů prostřednictvím kontaktního místa Czech POINT. 

Evidence Cena za 1. stranu 
Cena za každou i další 

započatou stranu 

Obchodní rejstřík 100,- Kč 50,- Kč 

Živnostenský rejstřík 100,- Kč 50,- Kč 

Katastr nemovitostí 100,- Kč 50,- Kč 

Výpis bodového hodnocení osoby 100,- Kč 50,- Kč 

Rejstřík trestů   50,- Kč   0 

Provoz modulu autovraků ISOH 100,- Kč 50,- Kč 

Seznam kvalifikovaných dodavatelů 100,- Kč 50,- Kč 
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VÝLUKA TRAŤOVÉ KOLEJE 

Na základě požadavku Správy železniční dopravní cesty s.o.  
 

bude z důvodu rekonstrukce traťové koleje vyloučen úsek 
 

Jablunkov-Návsí – Mosty u Jablunkova  
s platností od 8. 3. 2009 do odvolání. 

 
Vybrané osobní vlaky  

  - č. 2925, 2926, 2927, 2930, 2931, 2933, 2934, 2935, 2936,  2939, 2965, 3314, 
3428 budou v tomto úseku nahrazeny náhradní autobusovou dopravou. 

!!!  Časová poloha vlaků i autobusů ve vyloučeném úseku upravena  - odjezd 
s cca 15ti minutovým předstihem oproti původním vlakovým odjezdům ! 

 
Pro nástup a výstup cestujících bude autobus náhradní autobusové přepravy zastavovat: 

MOSTY U JABLUNKOVA, ZASTÁVKA OBECNÍ Ú ŘAD 
JABLUNKOV, SKOT ŇA 
JABLUNKOV – NÁVSÍ, AUT. STANOVIŠT Ě 
 

Dětské kočárky se přepravují jako spoluzavazadla pouze při dostatečné kapacitě 
spojů NAD. Přeprava ostatních spoluzavazadel ve spojích NAD není po dobu výluky 
zajištěna. 

Při použití vlaků s NAD skupinovými přepravami cestujících (školní výlety, turis-
tické akce apod.) o počtu 15 a více osob, nutno nahlásit požadavek na přepravu pře-
dem. Musí obsahovat číslo spoje, počet cestujících  a telefonický kontakt na objedna-
tele a je nutno jej uplatnit alespoň dva pracovní dny předem osobně, telefonicky nebo 
e-mailem na těchto pracovištích Českých drah:  

 
ČD Centrum Český Těšín:  972 754 419    e-mail: CTS@info.cd.cz 
Mezinár. pokladna Č. Těšín:  972 754 483    e-mail: CTS@cdcentrum.cd.cz 
Jablunkov-Návsí:   972 753 354  
 

Všechny ostatní údaje jsou zapracovány do jízdního řádu.  
Výlukové změny jsou na základě objednávky SŽDC, s.o. 

 

 
Informace o výlukách na síti Českých drah, a.s. (vč. informací o organizaci dopravy po 
dobu výluk) naleznete na www.cd.cz ve složce „CESTOVÁNÍ VLAKEM –výluky tratí“ 

 
Vážení cestující, za případné problémy, které mohou při výlukových  

činnostech vzniknout, se Vám omlouváme. 
                                                       

Krajské centrum osobní dopravy Ostrava                                    
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NÁHRADNÍ AUTOBUSOVÁ PŘEPRAVA 


